
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2  
Increase all channels to 20% required to provide access services because it makes such a 
dfference to the enjoyment of programmes and enjoying programmes makes such a 
differrence to engaging with other people and having things in common and to talk about.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Increase the number of providers who have to provide ausio access and increase the amount 
to 40% or more.  
 
Encourage more audio description in theatres as well as cinemas  

Comments: 

 


	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

